



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

## **Житель Озинского района признан виновным в причинении смерти приятелю**



Собранные Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему Сергею Исмагулову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что днем 14 сентября 2017 года Исмагулов вместе со своей сожительницей распивал спиртное в компании приятелей в рабочем поселке Озинки, где также находился 50-летний потерпевший. Во время застолья последний оскорбил гостью, что не понравилось Исмагулову, в результате чего между мужчинами произошел конфликт. В ходе ссоры Исмагулов нанес оппоненту не менее 10 ударов кулаками в область головы и груди. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

В ходе следствия Исмагулов признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

21 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1191472>